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4.r. 5 – 7          

Náramek s Kheopsy 

Autorka: Šárka Dvořáková 

Materiál: 

Kheops par Puca  48 ks (K) 

Rula 29 ks (R) 

TOHO 15/0 3 g (T15) 

TOHO 11/0 5 g (T11)   

Akrylové čtverce 6 ks 

Magnetické zapínání 1 ks 

Jehla, NYMO B 

Postup: 

1. Ustřihneme si 70 cm nitě. Navlékneme 

1 K směrem od špičky, 1 T11, 1 R, 3 

T15, R do volné dírky, 1 T11, K směrem 

ke špičce a 2 T11. Tuto skupinu korálků navlékneme ještě 3x. Korálky stáhneme 10 cm od konce nitě 

a svážeme dvěma uzlíky. 

2. Provlékneme 1 K směrem od špičky, 1 T11, 1 R, 3 T15, R do volné dírky, 1 T11. 

3. Navlékneme 1 K směrem ke špičce, 7 T15, K zpět směrem od špičky. Provlékneme 1 T11, 1 R, 3 

T15, R do volné dírky, 1 T11. Celé opakujeme ještě 3x. 

4. Provlékneme K směrem ke špičce a 7 T15. 

 
5. Navlékneme 4 T15, provlékneme 3 T15, navlékneme 4 T15, provlékneme 7 T15. Celé opakujeme 

ještě 3x. 

6. Provlékneme 7 T15, R a 1 T11. 

7. Navlékneme 9 T11, provlékneme 1 T11 nad vedlejším K, R do jedné i druhé dírky a 1 T11. Celé 

opakujeme ještě 3x. Na konci ještě provlékneme 5 T11. 

8. Vložíme akrylový čtverec barvou dolů. Navlékneme 2 T 11, provlékneme prostřední (páté) T11 

z devíti. Opakujeme ještě 3x. Zapošijeme oba konce nitě. 
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9. Podle kroků 1 – 8 ušijeme celkem  6 dílků (nebo počet upravíme podle potřeby). 

10. Sešití dílků. Nit provlékneme tak, aby vycházela z R směrem ven. Provlékneme 3 T15 nad R, 

navlékneme R, provlékneme 3 T15 nad R na druhém dílku, provlékneme právě navlečenou R do 

druhé dírky a provlékneme 3 T15 nad R na prvním dílku. Takto sešijeme k sobě všechny dílky. 

 

 

 
11. Zapínání. Provlékneme nit 3 T15 nad R. Navlékneme 3 T15, polovinu magnetického zapínání, 3 

T15 a provlékneme 3 T15, ze kterých vycházela nit, z druhé strany. Prošijeme ještě jednou a 

zapošijeme nit. Stejně přišijeme i druhou polovinu zapínání. 


